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Kovács Józsefnek hívnak. Győr-Moson-Sopron megyéből származom. 1983. december 26-án
születtem Kapuváron. Szülőföldem Mihályi, ahol általános iskolai tanulmányomat végeztem.
2002-ig a Kapuvári, Berg Gusztáv Ipari szakiskolában tanultam, mint bolti eladó, üzletvezető
szakon. 2004-ben érettségiztem a Csermajori Szakközépiskolában. Ekkor jelentkeztem a Győri
Egyházmegye Papnevelő Intézetébe, ahol 2008-ig voltam, mint papnövendék. Az év nyarán
elhagytam az Intézményt és 3 évig civil életet éltem. 2011 tavaszán jelentkeztem az Egri
Főegyházmegyébe, ahova Ternyák Érsek atya felvett papnövendékei közé.

      

Az Egri Hittudományi Főiskolán fejeztem be a teológiai tanulmányaimat a tavalyi esztendőben,
s akkor, júniusban szentelt az Érsek atya diakónussá. Szeptembertől március közepéig a
Mezőkövesdi Szent László Főplébánián teljesítettem diakónusi szolgálatot. Nagyon szerettem
ott lenni. Igen jó volt látni, érezni, hogy egy mélyen vallásos, hagyománytisztelő város,
egyházközség tagja lehettem. A helyi katolikus szakiskolában hitoktató tevékenységet is
végeztem, ahol nagyon szerettem a fiatalok körében lenni, őket hitünk fő igazságairól és
Jézusról tanítani. Március közepén Érsek atya a Szendrői plébániára helyezett, hogy az akkor
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odacsatolt Hidvégardó és hozzá tartozó településeket ellássam és a helyi atyáknak besegítsek
szolgálatommal. Nagy örömmel érkeztem oda, ahol Igeliturgia-, szentségek kiszolgáltatása,
temetések, hitoktatás, valamint a plébániai ügyek és az egyházközségek lelki életének
irányítása volt a fő feladatköröm. Itt már önállóban tevékenykedhettem, amolyan igazi
lelkipásztori lelkesedéssel. Június 14-ig tart az itteni szolgálatom. Most a papszentelésemre
készülődve még inkább átadom magamat Krisztus szeretetének, hogy aztán amikor a
szentelést elnyerem, az Ő szeretetével eltelve állhassak az Egri Főegyházmegye szolgálatába.

  

 

  

 Jelmondatomat Szent Pál apostol leveléből vettem: „Elfelejtem, ami mögöttem van és
nekilendülök annak, ami előttem van. Futok a kitűzött cél felé, az égi hivatás jutalmáért, amelyre
Isten meghívott Krisztusban.”  (Fil 3,13-14).
Amelyben benne van, hogy minden, ami eddigi életem folyamán ért vagy történt, most a
szentelésemmel lezárom és Krisztusért, Krisztussal, Krisztus által egy új életre támadva
küzdök, hogy mind Neki, mind pedig Egyházamnak hűséges papja tudjak lenni egy életen át.
Ehhez kérem az olvasó és valamennyi hívő imádságát!
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